



美制M777型榴弹炮

口径:155毫米 重量:约4吨 运输:可使用直升机和运输机快速部署 最大射程:30公里 火力:每分钟可开火五次

资料图片

印度拟斥资6.6亿购美制火炮

准备购买145门,为数十年来首次外购火炮,有分析称此举为“抗衡”中国、巴基斯坦

在花大钱更新空军、海军装备后,印度又开始采购先进的陆军装备。印度军方11日批准购买145门美制M777型榴弹炮,为此将花费6.6亿美元,这将是印度上世纪80年代以来首次购买大型火炮。

身材虽小威力大

印度国防部长A.K.安东尼为首的防务采购委员会批准了上述军购项目,之后这

一项目将送交财政部审批,并最终由印度内阁安全委员会定夺。

一位未透露姓名的美方高级军官也向媒体承认,印度和美国已于近期达成了一项购买超轻榴弹炮的协议。

M777由美国BAE地面军械研制公司研制,口径155毫米,最大特点是轻便灵巧,仅重约4吨,可以使用直升机和运输机实施快速部署。

M777身材虽小,但威力

却不小,其最大射程能达到30公里,每分钟可以开火五次。美军在阿富汗和伊拉克都曾部署这种火炮。

观察人士称,在斥巨资购买战机后,印度政府希望继续对其军备进行升级。而如此不惜血本,主要为抗衡来自中国和巴基斯坦的“军事压力”。

部署边境高山地带

印度媒体援引军方消息

人士的话称,军方打算把这批火炮部署在边境的高海拔山区。据悉,全部交易完成需要至少一年。

除了火炮外,印度防务采购委员会还批准了其他军购项目,包括65部L-70型防空炮用雷达和T-90型坦克训练模拟器。

在此之前,印度军购动作频频。一月份,法国公司达索赢得了一项价值110亿美元,向印度空军提供126架新型阵风战机。这

是阵风战机首次向海外出口。也创下世界规模最大的防务合同纪录。4月4日,印度海军向俄罗斯租赁的“海豹”号攻击型核潜艇自俄罗斯滨海驶抵印度海军基地。印度国防部宣布,核潜艇于4月5日编入印度海军编队,入役后的“海豹”号核潜艇更名为“查克拉-2”号。这标志着印度将成为继美国、俄罗斯、中国、法国和英国之后第六个装备核潜艇的国家。不过,这一称号也花了印度

纳税人9亿美元。

此外,2012年年底,俄罗斯还将向印度交付“戈尔什科夫海军上将”号航母。“戈尔什科夫海军上将”号航母也是俄罗斯专门为印度海军改装的,改装价格为7.5亿美元。

新财年国防费400亿

此前,印度已经公布了该国新财年军事预算,金额达400亿美元。(金煜)

组建政府难产 希腊面临二次大选

本月6日大选选出的三大政党均无“凝聚力”组建政府,可能下月再选一次

据新华社电 泛希腊社会主义运动(泛希社运)领导人韦尼泽洛斯11日说,他的组阁努力未获成功。至此,本月6日议会选举中获组阁权的三个政党的组阁努力均告失败,希腊再次举行议会选举的可能性增加。

总统将作最后努力

在6日的议会选举中,新民主党、左派政党联盟和泛希社运得票率排在前三位。根据希腊法律,这三个政党的领导人各有三天时间组建联合政府。如果组阁失败,希腊总统将召集各政党领导人,作最后一次组阁努力。如果还不能成功组阁,希腊将再次举行议会选举。此前,新民主党领导人萨马拉斯和左派政党联盟领导人齐普拉斯的组阁努力均已告失败。

韦尼泽洛斯11日在与齐普拉斯会晤后表示,他将于12日拜会帕普利亚斯总统,交回组阁权。据悉,齐普拉斯在与韦尼泽洛斯会晤时拒绝了组建一个期限及任

务有限的联合政府的建议。

分歧太大难团结

韦尼泽洛斯乐观地表示,在帕普利亚斯总统的主持下,希腊各政党仍存在组建一个联合政府的可能性。但多数观察家认为,由于各政党在希腊是否应继续实施紧缩措施以摆脱债务危机的核心问题上分歧太大,组成联合政府的前景渺茫。如果各政党最后一轮组阁努力失败,希腊下个月可能再次举行议会选举。

本月6日举行的选举是债务危机爆发以来希腊的首次议会选举。在选举中,支持实施紧缩措施的新民主党与泛希社运在议会300个席位中获得149席,其他5个政党共获151席。再加上各政党均不愿与新法西斯性质的金色黎明党结盟,组阁过程困难重重。

11日公布的民意调查显示,目前左派政党联盟的支持率居第一位,新民主党居第二位,但支持率均达不到单独组阁的水平。



12日,与总统会晤时的韦尼泽洛斯。

反应

希腊政局走向不明危及欧盟财政契约实施 德外长警告希腊别“食言”

据新华社电 德国外长韦斯特韦勒11日警告说,如果希腊离开已经达成的有法律约束力的改革之路,欧盟对希腊进一步的资金援助将不再可能。德国政府、欧盟委员会和欧洲议会议长舒尔茨都持这一立场。

韦斯特韦勒在德国联邦议院发表政府政策声明时说,欧盟旨在加强财政纪律的“财政契约”已经获得通过,是有效的,协议不应因为新的选举而失效。希腊已经批准了“财政契约”,“我们希望欧元区团结在一起”,但希腊在欧元区的未来掌握在希腊自己手中。

他说,为了解决成员国失业、尤其是年轻人失业问题,在欧洲实现更多增长很有必要,但增长不

能依靠增加新债务来获得。韦斯特韦勒说,欧洲必须从危机中吸取财政和经济政策后果,而且必须给出结构上的答案。欧盟必须有更大的行动能力和更高的效率。

在希腊6日议会选举中,反对紧缩的左派政党联盟一跃成为议会第二大党。目前,在议会选举中得票率前三位的政党组阁努力均已告失败。大选导致的政治僵局使希腊是否会现无序违约的问题再次凸显。

如果各政党无法组成一个有效的政府并继续履行改革措施,欧盟可能掐断援助。鉴于希腊国库资金仅够支撑到6月,如届时仍未能产生有效政府,希腊退出欧元区并非不可能。